



对于爱好钓鱼的你来说,有没有尝试过在太阳西沉后,在青山秀水之畔、月色朦胧之中,作一次夜钓呢?不过对于不谙钓技的我来说,“钓翁之意不在鱼,在乎山水之间也”,去感受一下夜钓的浪漫气氛,才是我此行的主要目的。

去野钓天堂 体验夜钓

暗中钓鱼 诀窍不少

据说夜钓获大鱼的机会更多,因为很多鱼类在白天视觉条件好的情况下,都不敢近岸觅食,只有在夜晚寂静时,才会游向近岸,特别是个体较大的鱼更是如此。所以夜钓不仅能增加钓到鱼的种类,也增加了钓到大鱼的概率。

我们此行的目的地是被誉为野钓天堂的贵州兴义万峰湖,这里也是首届中国野钓大赛的举办地。从兴义城到万峰湖,一个多小时的路程。路上,有“渔友”介绍夜钓经验:因为是在黑暗中进行,所以准备工作要做得充分一些——打窝调饵、组装钓具、用品摆放,都必须在天黑前做完;除了要备足抛竿钓鱼所必需的钓具之外,还需要准备一些报警用的鱼铃,如果嫌用铃麻烦,可以用透明胶把发光棒缠在竿梢上,或者也可以用荧光漆涂抹在竿梢上,替代发光棒,在黑暗中竿梢一旦有动静可以一目了然;另外,用于夜钓的照明用具,可选择应急灯、马灯、气灯,或带有灯罩的煤油灯。但无论使用何种灯具,都不能少了手电筒。

世外桃源 让人流连

在穿行30多公里的盘山公路后,烟波浩淼,相当于76个杭州西湖大的万峰湖,就突如其来地闯入了我的视野。等到



小叶

“渔友”们各自选好钓位,做好各项工作后,天色已经渐渐暗了下来。一弯新月已在天边升起,淡淡的月光下,平静的湖面上散落开点点亮光,像一颗颗星星撒落在水中,远处的帆船则静静地漂在水面上,犹如一幅剪纸。偶尔有夜鸟从视野中飞过,穿过了眼中的月。氤氲的水汽在月光下变得袅袅绕绕,给平静的湖面铺上一层神秘的面纱。这样的环境,即使静静地坐上几个小时,也不会让人视觉疲劳,却忍不住要融化进景色中。

夜幕中,依稀看到湖边居然聚集着很多人影。问问身边的“渔友”才知道,因为保护完好的生态环境,以及丰富的鱼类资源,因此这里吸引了不少外地的野钓爱好者。更有人将此处视为世外桃源,吃住在此长达数年!当天夜钓的结果便是,每一位同行的“渔友”都满载而归——罗非、长壳、五昌、鲤鱼、草鱼、野生盘江鱼,什么鱼都有。而我的收获则是,第二天有鱼宴吃。

夜钓之行让我开始认识兴义这个城市。交通和经济发展的相对滞后,却使这里很多原汁原味的民俗民风得到了完好的保护:天籁之音之称的“八音坐唱”、神秘古朴的布依八卦寨、让人叹为观止的天然溶洞,总是不断让人体会到惊喜。相信,随着兴义机场的建立,会有越来越多的“渔友”走近万峰湖。

1 2 超级买家的后现代生活



Selina是一个“80后”女孩。6年前,在法国里昂攻读奢侈品管理,获得DESS学位。当时,整个学校只有两名中国学生,其他都是从世界各地慕名而来的。回国后,Selina曾做过意大利某品牌的中国代理,把所学的运用于实际工作。去年,在常熟路长乐路口,她开了第一家自己的小店IS first selection,从此便过上了“超级买家的后现代生活”。

穿着Kang Jin Yong连衣裙、白色系带高跟鞋的Selina,坐在小小的双人沙发上,谈起了她的进货经历:“2个月前,我依照惯例搭乘法航航班,飞往巴黎、里昂、米兰、佛罗伦萨去进货。第一站是巴黎。在疯狂进货之前,我得先去一个朋友开的名牌店里打打样,了解一下当季欧洲哪些衣服特别受欢迎,只有掌握了一手情报,我才敢理直气壮地掏钱。正式进货的第一天,我早早起身赶往开在巴黎市区内的Gucci、LV等一线品牌的工作室,虽然我知道巴黎人做事向来慢条斯理,但我依然加紧脚步。在Gucci工作室的样衣间里,我买到各种定货会余留

下来的show piece(模特们在秀上只穿过一次的衣服),当然我只挑选我和顾客喜欢的、女人味十足的款式。我用最快的速度付钱走人,因为巴黎人会在中午12时准时关门去吃午餐,我必须在这之前,再去另一家。就这样,我必须在巴黎逗留2-3天,然而辗转于各大品牌办公室的过程中,我只能乘坐11元(合成人民币)的地铁,因为巴黎的出租车实在太贵了……”

像这样匆忙的进货之旅,Selina二三个月就会去一次,所以店里的服装不会过半季,也有30%-50%的当季新款。如今,Selina的第二家店就开在复兴中路香榭丽舍高档社区的对面。店不大,白色的墙上绘着淡紫色的图纹,店里依然以名牌服装为主,LV、Gucci、DOLCE&GABBANA、PRADA、MIU MIU、CHOLE、Giorgio Armani、Valentino等,被人们熟悉的大牌在5个不大的架子上都能被找到,但价格只有专柜正价的2至3折。她说:看到客人窝在店里抢我买回来的衣服时,个人的成就感便前所未有的高涨起来,觉得自己的辛苦是值得的。蚊子

3 花样百出 鞋子创意秀



有没有想过鞋子也能玩出新花样?不需要颜料调色板,也不需要粘纸双面胶,只要灵感十足的大脑,就能装扮出完全不同的鞋子。

正大广场里一场扮靓美鞋DIY大赛,让所有参与者灵感撞击了一回。只听裁判哨声一响,三四个人围着两双鞋子开始忙活开了。卡骆驰鞋上的“洞洞眼”

成了催发灵感的源泉,所有奇思妙想都由此而来:用可爱的卡通装饰小物来点缀鞋子,喜欢迪士尼的朋友可以把米奇头像安放在鞋子上,或者只安一只米奇具有代表性的手掌上去,也别有情趣。嫌卡通小物过于小儿科,也可以找一些圆形的糖果状装饰物,鲜艳的颜色、简单的造型,一样能为鞋子添彩。此外,还有朋友拿起不同颜色的彩带,从“洞洞眼”中穿绕几下,再扎一个好看的蝴蝶结,一份有节日气息的新奇礼物就诞生了。最后再穿上自行创意的鞋子在舞台上秀一下吧!主办方表示,趁亚太区最大生活馆开幕之际举办这次活动,是希望大家可以从简单的生活中找到DIY之乐。吴华

BYD 比亚迪汽车

一路同驰骋

F3 精·致·致·美



白金版 5.98万起 火爆销售中

2年6万公里保修

三菱高能效发动机 SRS双安全气囊 方向盘音像控制系统 ABS+EBD LED自发光仪表 倒车雷达 双层双模电动天窗 四轮碟刹 中文八方向显示防追尾后视镜 西班牙钢板冲压技术 德国杜尔油漆工艺 自动开启前大灯

比亚迪上海东仪汽车销售有限公司 汶水路店:汶水路40-7号 66304091/59116633/52704333/59414949

比亚迪汽车上海弘仁销售服务4S店 闵行4S店:清宁路2108号(七号桥,外环内300米) 51875880/51895745/51895735

比亚迪上海汇宝汽车销售服务4S店 闵行七宝店:闵行区七宝镇3851号 84798655/84798677/84791188

客户服务热线:400-8303666 0755-84218038

网址:www.bydauto.com.cn